



（攝文逸陳）宅農範示的仔庄中近附市化彰在建

示範農宅建成 歡迎農友參觀

省政府和農復會合作在苗栗、臺中、彰化、南投、雲林、嘉義、屏東及臺中市等七縣市興建的三十二棟模範農宅，一部份已經在日前竣工。完工後將由縣市政府分別召開展覽會，歡迎農友就近參觀，會中並將分發表格，徵求農民的意見。

最先完工的是甲種兩式，連同附屬建築，造價都是四萬二千

承購示範農宅

造價十年內分期繳納

元，其中兩萬元由農復會補助，將來收回後做為興建另批農宅的週轉金用。兩種式樣都是兩戶聯在一起，每戶為十三建坪。住室、浴室、廚房、廳、有盡有，附屬建築設備尤為齊全。房前院落中為一塊四畝農宅者，二、遭受

△新聞拾零▽

進口耕機三點規定

經濟部日前通知各有關機關，於進口耕機時，應注意下列各點：一、不宜進口外國舊式耕機，二、防止外貨大量傾銷，三、進口耕機應注意零件之配合。該部並認為不應以政府資金大量進口耕機。

各界重視人口問題

自由中國繼續應參加

各農學會 十二月十三日

舉行聯合年會時，行政院副院長王雲五曾指出臺灣人口問題之嚴重。他說，這是有識之士共同關切的一個問題。按這個問題過去會有許多人提起過，但王副院長的談話，還是政府高級官員就此呼籲各界正視的第一次。

國際農村青年交換

自由中國繼續應參加

宅者。付款辦法規定：承購樓房者，應一次繳付造價之半數；購平房造價一萬七千元者（乙種），一次繳納四

加強稻種檢查

獎勵農民換種

政府為增加產量，決嚴格實施稻種檢查，此外，並由糧食局補助農民交換優良稻種。

從今年起，所有蓬萊稻採種團生產的種子，均將予以澈底的田間檢查，室內檢查也計劃全面實施。凡經營採種田農戶，在縣市政府指定的採種一等重交換。

國際農村青年交換計劃。最近美國四健會基金會，要臺灣選派農村青年一人或兩人，明年四月或五月去美國實習，期間六個月。據聞此次將自大專院校選拔。

菜農實行安全用藥

從十月起，全省二十二個蔬菜產區的菜農，都已經組織起來，在政府的指導下，實施蔬菜安全用藥的方法。農復會最近並推薦另一種

金廳長呼籲 續辦災區服務

農林廳金陽鎮廳長呼籲，各級農會繼續發動「八、七」水災災區服務隊，利用農友們冬季休閒期間，協助附近受災農民整理損毀土地。

金廳長是在上（十二）月七日省農會舉辦的全省農事推廣教育表彰大會上，提出上述呼籲的。他在致詞中，對水災後各級農會發動研究班班員、四健會員、家政班員服務災區的熱烈精神和重大貢獻，極表讚揚。

無子西瓜品評會

鳳山熱帶園藝試驗所，進行多年的三倍體無子西瓜育種及一代雜種育種工作，刻已達初步成功階段。該所曾於上（十二）月二十三日舉行無子西瓜育成品評會，邀請各界嚐試批評。